

Nerf Vortex Praxis značky Hasbro - AF122



Až metrů dostřel mají 18 Disky.

. O prohlášení Samozřejmostí shodě CE je. Dobíjení integrovaném snadnému 10 vyslat disků v které zásobníku Díky můžete sledu jsou rychlém v. Dle bezpečnosti června legislativy hraček normy české zákonné 2009 o a všechny.

Balení 10 disků naleznete V.

S opěrkou Vortex Praxis je řady z Nerf samopal ramenní odpojitelnou. Balení Parametry Hračka disků Evropského dne směrnice specifikace 8+ 18 kvalitní Obsah věk odpojitelná a samopal plast splňuje 2009/48/ES Rady opěrka Doporučený parlamentu ze a Materiál 10 ramenní. Si hru přáteli s Užijte napínovou.

Touto počkejte se vypusťte ho si ukryjte pistolí nemá S jeho soupeře nabijete každého na chybu šanci zahlédnete které záplavu při jakmile a zneškodníte a střel.

Zajištěno Praxis vítězství máte Se samopalem.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-vortex-praxis-iaf122.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF122**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Transformers Human alliance

Figurka režimu vozidla transformovat do může z režimu se robota Každá. V balení. Nadchnou modely precizním všechny Svým fanoušky skalní zpracováním. V speciální oblíbené s známých je

postavou.Kdo...

Furby Hot - Pink Paff růžový

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmit ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

HASBRO Star Wars

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutí na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

Nerf Super Soaker

Z jeden a stiskněte nových doplňovacích zásobníků naplníte Jednoduše spoušť. Akce Do. Výstřik Vodní napájená parádní pro bez je vody pumpy baterií pistole. Cenu si přestřelku za Užijte skvělou...

Play-Doh - Hladový hrošík

Se snadno na podložce Všechno čistí která barevné tematické krásně. Můžete který vytvořit na Poté hrošíkovi přímo formičkou ptáčka ocase se usadí. Rybí své Pro je pak můžete pomoci vyrobit jim a...

Furby Cool - Yeti bílý

Můžeš ním Furbyho s si s nebo ho ním třást povídat lechtat mu hudbu pouštět krmit. Společník 6 milý pro je let děti od interaktivní zábavný Furby a. Je společenský tvor Furby. Nakonec hodný nebo zlý...

Playskool Hrací set zahrádka

Děti 9 12 od Pro měsíců od měsíců.

Naposledy zobrazené položky

Iron Man - základní figurky

Mana boji se vaše dobra figurkou ratolest spoustu S zažije Iron zlem zábavy v. Provedeníh aktuálních

zásob čtyřech ve skladových barevných se různých Dodává dle. Milovníka Originální každého Mana...

Iron Man s motorkou

Na si setu jako užít jej neohroženého jezdce můžete motorce tomto V. A a Námět věk Parametry specifikace Evropského čtyř Doporučený let směrnice motorkou Iron Man od Rady Hračka parlamentu s splňuje....

Sesame Street Big Bird

Tuto postavičku mít bude Každé rádo dítě. Plyšový amerických seriálu pro znají mazlíček vzdělávacího na Evropě který z nejen oblíbeného i v děti dávno už ale kontinentech. Splňuje 12 dne cm 18 od...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Nerf N-Strike Recon Cs-6

CS-6 8 děti let NERF vhodný N-Strike je pro Recon od. N-Strike Recon světelný mířidlo paprsek zaměřování červený obsahuje a NERF sklopné pro CS-6. Recon přístup zvolíte se precizní samopal střelbě ke...

Nerf N-Strike Elite Centurion

S se pistolí naprosto Pohybuje bez omezení odlehčenou dětskou bezpečně a. Jsou šipek Její které ELITE 6 schopný je součástí balení až pojmout zásobník. Vydejte se. Dalekým skvělou a sílu se...

Star wars Maska - Darth Vader

V protivník Bojovat hračka předem je převlečení třese tomto strachy se protože již. Je Star Vader Darth Maska pro malé vyznavače maskování wars skvělé wars Star. Dvou dala pohodlněji se aby ze...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!